
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії з питань 

паливно-енергетичного комплексу та використання надр 

19 грудня 2025 року м. Полтава        № 13

Головуючий: Олексенко Олександр Сергійович – голова постійної комісії 
обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр.

Присутні: Стасовський Василь Іванович – секретар постійної комісії (у режимі 
відеоконференції), Савченко Сергій Петрович (у режимі відеоконференції), 
Смотрицька Людмила Олександрівна – члени постійної комісії.

Відсутні: Стройний Руслан Вікторович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 4 особи.

Засідання постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного 
комплексу та використання надр відбулося із застосуванням режиму 
відеоконференції.

Запрошені та присутні:

Біленький 
Олександр Юрійович

голова обласної ради

Бойчук
Андрій Михайлович

головний інженер Акціонерного 
товариства «Лубнигаз»

Книш
Сергій Станіславович

головний інженер Акціонерного 
товариства «Полтавагаз»

Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів 
Полтавської обласної військової 
адміністрації

Ладікова
Наталія Борисівна

заступник генерального директора 
Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Полтаваенергозбут»
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Лемешко
Олександр Миколайович 

перший заступник голови обласної ради

Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного 
забезпечення виконавчого апарату 
обласної ради

Оксененко
Богдан Вікторович

голова правління Приватного 
акціонерного товариства «Кременчукгаз»

Пасічко
Володимир Степанович

директор технічний Полтавського 
обласного комунального виробничого 
підприємства теплового господарства 
«Полтаватеплоенерго»

Рева 
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової 
адміністрації

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної 
ради

Таранова
Тетяна Анатоліївна

начальник відділу з питань земельних 
відносин та надрокористування 
виконавчого апарату обласної ради

Шестерненко
Дмитро Іванович

голова правління Приватного 
акціонерного товариства «Гадячгаз»

Представники медіа.

Олексенко О.С., голова постійної комісії, звернувся до присутніх з 
проханням дотримуватись заходів безпеки та попередив про недопущення 
витоку чутливої інформації під час проведення засідання постійної комісії. 

Олексенко О.С., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:
1. Про стан надходжень рентної плати за користування надрами для 

видобування нафти, природного газу та газового конденсату до місцевих 
бюджетів Полтавської області.
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2. Про стан надходження та використання коштів цільового фонду 

Полтавської обласної ради.
3. Про хід виконання Комплексної програми енергоефективності Полтавської 

області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030».
4. Про стан забезпечення населення послугами з постачання електроенергії та 

природного газу.
5. Про стан експлуатації Полтавським обласним комунальним виробничим 

підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» альтернативних 
джерел енергії та напрямки використання виробленої електроенергії.

6. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань паливно-
енергетичного комплексу та використання надр на 2026 рік. 

7. Різне.

Олексенко О.С., голова постійної комісії, поставив на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – відсутній Стройний Р.В. – відсутній
Смотрицька Л.О. – за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Олексенко О.С., голова постійної комісії, запропонував затвердити 
регламент роботи постійної комісії: 

для виступів – до 5 хв.; 
для пропозицій – до 3 хв.; 
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – не голосував Стройний Р.В.   – відсутній
Смотрицька Л.О. – за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Олексенко О.С., голова 
постійної комісії, повідомив, що відповідно до ст. 591 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» у разі наявності у присутніх на засіданні 
постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді 
питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 
самостійного публічного оголошення про це під час засідання.
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Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про стан надходжень рентної плати за користування надрами для 
видобування нафти, природного газу та газового конденсату до місцевих 
бюджетів Полтавської області.

Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної 
військової адміністрації, повідомив наступне:

наразі до місцевих бюджетів області (обласного та бюджетів 
37 територіальних громад) надходить рентна плата за користування надрами для 
видобування нафти, природного газу та газового конденсату;

за січень – листопад 2025 року до місцевих бюджетів області надійшли 
відповідні кошти у сумі 617,3 млн грн, що менше планових показників 
на 65,6 млн грн (-9,6 %);

за січень – листопад 2025 року до обласного бюджету області надійшли 
відповідні кошти у сумі 246,9 млн грн, що менше планових показників 
на 18,1 млн грн (-6,8) %;

порівняно з відповідним періодом 2024 року надходження рентної плати 
зменшилися на 25,6 млн грн (-9,4 %);

основною причиною зменшення надходжень рентної плати за користування 
надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату є 
зменшення видобутку та реалізації продукції.

Відповів на запитання Олексенка О.С.

Олексенко О.С., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій, запропонував визначитися та проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – за Стройний Р.В. – відсутній
Смотрицька Л.О. – за

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту фінансів Полтавської 
обласної військової адміністрації Кропивки П.А. взяти до відома. 

2. СЛУХАЛИ: Про стан надходження та використання коштів цільового фонду 
Полтавської обласної ради.

Кропивка П.А., директор Департаменту фінансів Полтавської обласної 
військової адміністрації, повідомив наступне:

залишок коштів цільового фонду Полтавської обласної ради станом на 
01.01.2025 становив 15,2 млн грн;

за січень – лютий 2025 року до спеціального фонду обласного бюджету по 
надійшло 1,6 млн грн, що на 156 тис. грн менше у порівнянні з минулим роком;
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за січень – листопад 2025 року профінансовано 6,2 млн грн;
залишок коштів станом на 01.12.2025 становив 10,6 млн грн;
фінансування відбувалось на виконання заходів обласної програми 

«Громадські бюджети Полтавщини на 2024 – 2026 роки», а також розподілено та 
перераховано кошти до бюджетів сільських, селищних, міських рад відповідно 
до рекомендацій постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного 
комплексу та використання надр від 09.05.2025. 

Олексенко О.С., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій, запропонував визначитися та проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – за Стройний Р.В. – відсутній
Смотрицька Л.О. – за

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту фінансів Полтавської 
обласної військової адміністрації Кропивки П.А. взяти до відома. 

3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Комплексної програми енергоефективності 
Полтавської області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030».

Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що на Комплексну програму 
енергоефективності Полтавської області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030» 
(далі – Програма) в 2025 році передбачені кошти в сумі 67,0 млн грн на 
підвищення енергоефективності:

житлового господарства Полтавської області;
бюджетних установ і закладів соціальної інфраструктури, що утримуються 

з обласного бюджету та бюджетів сільських, селищних, міських територіальних 
громад Полтавської області;

комунальних підприємств, що здійснюють діяльність у сфері тепло-
водопостачання та водовідведення Полтавської області.

Повідомив, що у зв’язку з відсутністю фінансування в 2025 році, заходи, 
передбачені Програмою, не виконувались, з метою ефективного планування, 
обґрунтованої розробки проєктів і програм, формування Єдиного проєктного 
портфеля області у 2025 році Програму внесено до системи DREAM.

Зауважив, що Програма діє до 2030 року, тому є сподівання, що в 
наступному 2026 році буде відповідне фінансування і Програма запрацює.

Відповів на запитання Олексенка О.С.

Олексенко О.С., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій, запропонував визначитися та проголосувати.
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ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – за Стройний Р.В. – відсутній
Смотрицька Л.О. – за

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації Реви Е.В. взяти до відома. 

2. Рекомендувати Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, 
житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної 
військової адміністрації забезпечити виконання Комплексної програми 
енергоефективності Полтавської області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030» та 
визначених заходів у 2026 році.

4. СЛУХАЛИ: Про стан забезпечення населення послугами з постачання 
електроенергії та природного газу.

Оксененко Б.В., голова правління Приватного акціонерного товариства 
«Кременчукгаз», поінформував присутніх про заходи і роботи виконані 
підприємством протягом 2025 року для забезпечення населення послугами з 
постачання газу. Озвучив проблемні питання та запропонував ефективні шляхи 
для їх вирішення. Зауважив, що експлуатаційні служби підприємства постійно 
виконують роботи щодо обслуговування газорозподільних мереж для 
забезпечення безперебійного розподілу природного газу споживачам.

Відповів на запитання Олексенка О.С.

Книш С.С., головний інженер Акціонерного товариства «Полтавагаз», 
поінформував присутніх про наступне:

інвестиційна програма підприємства 2025 року в частині ремонту 
газопроводів та споруд на них виконана на 98,9 %;

до кінця року усі заплановані заходи щодо ремонту, реконструкції, заміни 
газових мереж та споруд на них, будуть виконані у повному обсязі;

підприємство забезпечує цілодобову роботу аварійно-диспетчерської 
служби, включаючи вихідні та святкові дні;

підприємство вживає всі необхідні заходи для забезпечення населення 
послугами з постачання газу.

Відповів на запитання Олексенка О.С.

Шестерненко Д.І., голова правління Приватного акціонерного товариства 
«Гадячгаз», повідомив присутніх про наступне:

 забезпечено безперебійний та безпечний розподіл природного газу 
споживачам, у тому числі населенню на території 6 об’єднаних територіальних 
громад;
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вжито всі необхідні заходи для надійного забезпечення населення 

послугами з постачання газу;
проведено інженерний захист об’єктів газорозподільчих мереж від 

зовнішніх впливів;
аварійно-диспетчерська служба підприємства працює цілодобово, 

включаючи вихідні та святкові дні;
підтримується налагоджена співпраця щодо взаємодії з Державною 

службою з надзвичайних ситуацій, органами місцевого самоврядування, 
операторами систем життєзабезпечення та іншими органами з метою 
попередження виникнення аварійних ситуацій, а, також, ефективної ліквідації 
можливих надзвичайних ситуацій та наслідків.

Відповів на запитання Олексенка О.С.

Ладікова Н.Б., заступник генерального директора Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Полтаваенергозбут», поінформувала присутніх, що тарифи на 
електричну енергію для населення встановлені до кінця опалювального періоду, 
а, також, повідомила про відсутність проблем з цього питання на сьогодні.

Відповіла на запитання Олексенка О.С.

Бойчук А.М., головний інженер Акціонерного товариства «Лубнигаз», 
повідомив присутніх про наступне:

експлуатаційні служби підприємства постійно виконують роботи щодо 
обслуговування газорозподільних мереж для забезпечення безперебійного 
розподілу природного газу споживачам;

проведено технічний огляд підземних газопроводів з метою виявлення 
витоків газу;

підприємство забезпечує цілодобову роботу аварійно-диспетчерської 
служби, включаючи вихідні та святкові дні.

Відповів на запитання Олексенка О.С.

ВИСТУПИЛИ:
Лемешко О.М., перший заступник голови обласної ради, висловив слова 

вдячності від всього депутатського корпусу та насамперед, від керівників 
закладів освіти та підприємств комунальної сфери за співпрацю та технічну 
підтримку підприємством критичної інфраструктури області.

Олексенко С.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій, запропонував визначитися та проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – за Стройний Р.В. – відсутній
Смотрицька Л.О. – за
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ВИРІШИЛИ: інформацію головного інженера Акціонерного товариства 
«Лубнигаз» Бойчука А.М., голови правління Приватного акціонерного 
товариства «Кременчукгаз» Оксененка Б.В., головного інженера Акціонерного 
товариства «Полтавагаз» Книша С.С., голови правління Приватного 
акціонерного товариства «Гадячгаз» Шестерненка Д.І. та заступника 
генерального директора Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Полтаваенергозбут» Ладікової Н.Б. взяти до відома.

5. СЛУХАЛИ: Про стан експлуатації Полтавським обласним комунальним 
виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» 
альтернативних джерел енергії та напрямки використання виробленої 
електроенергії.

Пасічко В.С., директор технічний Полтавського обласного комунального 
виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», 
поінформував присутніх про стан експлуатації підприємством альтернативних 
джерел енергії та напрямки використання виробленої електроенергії. Наголосив, 
що після завершення пусконалагоджувальних робіт та оформлення необхідної 
експлуатаційної документації, обладнання буде введено в експлуатацію. 
Зауважив, що вироблена електрична енергія планується для використання на 
власні потреби для підвищення енергонезалежності та ефективності 
підприємства.

Також, обговорили питання щодо можливості підключення до 
альтернативних джерел енергії підприємства закладів соціальної сфери області.

 
ВИСТУПИЛИ:

Олексенко С.О., голова постійної комісії, запропонував виконавчому 
апарату обласної ради підготувати лист до Полтавської обласної військової 
адміністрації щодо виділення необхідних коштів для технічного приєднання 
закладів соціальної сфери до мереж підприємства, а Полтавському обласному 
комунальному виробничому підприємству теплового господарства 
«Полтаватеплоенерго» надати необхідну інформацію для підготовки звернення.

Олексенко О.С., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій, запропонував визначитися та проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – за Стройний Р.В. – відсутній
Смотрицька Л.О. – за

ВИРІШИЛИ: інформацію директора технічного Полтавського обласного 
комунального виробничого підприємства теплового господарства 
«Полтаватеплоенерго» Пасічка В.С. взяти до відома. 
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6. СЛУХАЛИ: Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
паливно-енергетичного комплексу та використання надр на 2026 рік.

Олексенко О.С., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
плану роботи постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного 
комплексу та використання надр на 2026 рік та запропонував затвердити план 
роботи постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Олексенко О.С. – за Стасовський В.І. – за
Савченко С.П. – за Стройний Р.В. – відсутній
Смотрицька Л.О. – за

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
паливно-енергетичного комплексу та використання надр на 2026 рік.

7. Різне.

У різному виступів не було.

Голова постійної комісії Олександр ОЛЕКСЕНКО

Секретар постійної комісії Василь СТАСОВСЬКИЙ


